

Торговый план Euro FX на 06.10.2011

В преддверие заседания ФЕДа котировки консолидируются у верхней границы недельного IB. Гэп до сих пор не закрыт и это создает потенциальную ситуацию когда на выступлениях евро пробьет IBN_Week и закроет 1.3415(Week Settle) и 1.3425(Vol NPOC-30.09). А вот дальше вопрос. Текущая неделя беариш, и слишком часто в последнее время имеют место ложные пробои. Формально на пробой 1.3380 надо входить позиционно лонг, до уровня 1.3480-1.3500, но тут надо смотреть по ситуации и не спешить, все может закончиться тестом недельных хаев. Внизу остался NPOC-1.3187 не стоит забывать про повторный тест этого уровня.

Удачных трейдов!



Фьючерсы на нефть резко выросли, достигнув USD80

Forexpros - Фьючерсы на нефть резко растут третий день подряд в четверг, поднявшись до отметки четырехдневного максимума после того, как официальные данные показали большое падение запасов нефти в США на прошлой неделе, в то время как инвесторы ожидают результатов сегодняшнего заседания по политике Европейского центрального банка.

На Нью-йоркской товарной бирже фьючерсы на легкую малосернистую нефть с поставкой в ноябре торговались на уровне USD80.73 за баррель в ходе утренних европейских торгов, поднявшись на 1,32%.

Ранее они выросли на целых 1,8% и торговались на USD81.14 за баррель, самая высокая цена с 30 сентября.

Цены на сырую нефть поднялись почти на 5,3% в среду после выхода информации Администрации энергетики США, показавшей, что запасы сырой нефти в США снизились на 4,7 млн баррелей на прошлой неделе, не оправдав ожиданий увеличения на 1,5 миллиона баррелей.

Итого запасы автомобильного бензина сократились на 1,14 млн баррелей, в то время как запасы дистиллятов, включая топочный мазут и дизельное топливо, снизились на 0,74 млн баррелей.

Итого запасы сырой нефти в США составили 336,3 млн баррелей на прошлой неделе, упав до самого низкого уровня с января, ослабив таким образом обеспокоенность по поводу замедления спроса со стороны крупнейшего потребителя энергоносителей в мире.

Цены на сырую нефть нашли дополнительную поддержку на фоне надежд, что политики зоны евро будут примут меры для приостановления распространения долгового кризиса региона на банковскую систему.

Президент Европейской Комиссии Жозе Мануэль Баррозу заявил ранее, что чиновники ЕС предложили скоординированные действия по рекапитализации банков региона, в то время как Financial Times сообщила в среду вечером, что регуляторы европейских банков проведут новый раунд оценки региональных банков.

Нефтяные трейдеры ожидают результатов сегодняшнего заседания по политике Европейского центрального банка, в результате которого банк, как ожидается, оставит ставку без изменений на уровне 1,5%.

Объявление решения будет сопровождаться пресс-конференцией во главе с президентом ЕЦБ Жан-Клодом Трише, главой ЕЦБ.

На бирже ICE Futures нефтяные фьючерсы Brent с поставкой в ноябре выросли в цене на 0,64% и торговались на USD103.39 за баррель, на USD22.66 за баррель больше, чем на американской бирже.

Нефтяные трейдеры продолжают следить за развитием событий в Ливии для того, чтобы понять, как быстро добыча нефти в стране вернется к довоенному уровню.

Крупнейшей международной действующий производитель нефти в Ливии Eni SpA заявил, что крупнейшее нефтяное месторождение в Северной Африке может быть в руинах, понизив надежды на скорое возвращение ливийских поставок на рынок.

USD/CHF падает накануне собрания ЕЦБ

Forexpros - Доллар США немного упал против швейцарского франка в четверг, снижаясь с отметки шестимесячного максимума на фоне растущей осторожности накануне заседания Европейского центрального банка.

USD / CHF упала с 0,9309 в начале европейской торговли днем, самый высокий показатель с 1 апреля, до 0,9231, на 0,04% выше за день.

Пара, скорее всего, найдет поддержку на 0,9076, минимуме 3 октября, и сопротивление на 0,9340, максимуме 1 апреля.

Многие ожидают, что ЕЦБ оставит ставку без изменений на уровне 1,5% на фоне обеспокоенности по поводу неизменно высокого уровня инфляции, несмотря на призывы к снижению ставки для поддержки прерывистого роста в блоке единой валюты.

Ранее официальные данные Германии показали, что объём промышленных заказов неожиданно упал в августе, снижаясь второй месяц подряд, что увеличило опасения, что финансовый кризис в зоне евро влияет на экономический рост.

Также официальные данные показали, что уровень потребительской инфляции Швейцарии вырос в сентябре более, чем ожидалось, продвигаясь на 0,3% вверх после 0,3%-ного падения в предыдущем месяце.

Аналитики ожидали, что показатель не изменится в сентябре.

Между тем франк незначительно упал по отношению к евро, пара EUR / CHF поднялась на 0,15% до 1,2342.

Позже Министерство труда США обнародует еженедельный отчет по числу заявлений на получение пособия по безработице.

www.forexpros.ru